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令和７年１１月１９日（水）に不動産システムの最新版をアップデートしました。 

アップデートの内容は以下のとおりです。 

 

１．登記情報取込機能を一部変更しました 

 1-1.ＰＤＦ取込タブを削除 

 1-2.再請求機能の変更 

 1-3.ＰＤＦファイルの登記情報を一括で印刷する機能の追加 

 1-4.台帳転記タブに選択物件一括削除機能の追加 

 1-5.差分表示するボタンを【履歴】ボタンに変更 

 1-6.初期設定を追加 

   ①QR コード付きで請求する設定を追加 

   ②台帳転記タブの並び順を取得順で表示する機能を追加 

   ③同じ不動産番号の物件がある場合に、最後に取得した物件のみを表示する機能を追加 

   ④既に登録済の物件を台帳に再転記する際は必ず上書きする機能を追加 

   ⑤既に同じ管轄が存在する場合に新規タブを追加しない設定を追加 

   ⑥共担目録、信託目録の初期値設定機能の追加 

 ＊変更内容の詳細につきましては「登記情報取込の画面及び機能の変更」をご確認ください。 

 

 

２．マンションシステム＜オプション＞の固都税概算計算に一部機能を追加しました 

 2-1.固都税概算計算の課税価格標準価格を「小規模住宅用地」「一般住宅用地」「その他」を選択可

能にしました。 
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 2-2.固都税概算を引渡日で権利者・義務者ごとに計算する機能を追加しました。 

  ※小数点は切り捨てて計算していますので、加算した結果と１円単位で誤差が生じる場合がございます。 

 2-3.譲渡人を転記時に所有者が既に登録されている場合は、１行目から上書きか最終行に追加か

を選択できるようにしました。 

 

 

 

 

 

 

 2-4.権利登記の申請データ作成時の所有者名に表題部所有者を表示しないように変更しました。 

 

 

３．権利登記の見積・請求書の種別に「事件管理台帳の目的」、「請求書の種別コード」、

「申請書の登記の目的」から選択する機能を追加しました 

 設定＞基本設定＞その他設定タブ＞請求種別の表示設定 
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 ①事件管理台帳の登記の目的（バージョンアップ後の初期設定になります） 

  事件管理台帳に表示されている登記の目的が請求書の種別に設定されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②請求コードの種別 

  既存のシステムと同様に請求システムのコードに登録されている登記の目的が請求書の種別に

設定されます。 
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 ③申請データの登記の目的 

  申請データに登録されている登記の目的が請求書の種別に設定されます。 

 

 

 

 

４．調査報告書作成に一部機能を追加しました 

 4-1.土地調査報告書「08 地域区分・精度区分」の世界測地系に（ ）の入力欄を追加しました。 

 

 

 

 

 4-2.画面を最大化している時の補足・特記事項欄の枠のサイズを変更しました。 
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 4-3.補足・特記事項の入力欄追加機能を追加しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．機能の一部不具合の修正と変更をしました 

 5-1.表示登記システム（兼業版を含む）の区分建物台帳の「前」「次」ボタンをクリック

したときに構造等が表示されない不具合を修正しました。 

 5-2.Ｗｅｂ一覧図の代襲者の死亡日が全角で表示されない不具合を修正しました。 

 5-3.受託事件一覧の処理状況を検索条件とし、「未送信」を選択した場合に、同一事件の

未送信以外の登記の目的が表示される不具合を修正しました。 

 5-4.所在が熊本市西区京町本丁の建物のときに地番区域に「丁」が表示されるように修

正ました。 

 5-5.有料版の AdobeAcrobat がインストールされている場合は、従前の PDF 署名のプラグ

インを使用する設定を追加しました。 

 

❶⼊⼒欄追加ボタンをクリックすると⼊⼒欄が追加されます。 
❷画⾯に表⽰されている⼊⼒欄の番号が太字で表⽰されます。 
 （画⾯を最⼤化にしている場合は両⽅の⼊⼒欄が表⽰されます） 
❸⼊⼒欄は最⼤１つのみ追加可能です。 
❹２つの⼊⼒欄で合計 65 ⾏以内だと１ページに収まっておりますが、プリンタや Excel のバージョンによって 

65 ⾏でも２ページに跨る場合があります。 
❺⼊⼒欄の分割線は Excel・PDF 出⼒時には作成されません。 
❻追加した⼊⼒欄を消去する場合は⼊⼒したデータも削除され、追加した⼊⼒欄のみ消去可能です。 


